



区域新闻



资料图片

边开车边发微信,撞了网友:在用生命晒风景

“道路拥堵,主要原因是司机们边开车边发微信、微博。”国庆长假刚结束,这个据称来自北京交通委的说法,就遭到了网上的一片吐槽。后来相关部门辟谣称没有发表过类似言论,但还是有网友好奇,真有胆大的司机边开车边发微信吗?南京还真发生了这么一起事件,10月10日清晨6点,宁杭高速南京段大雾弥漫,一位司机边开车边玩微信撞上了前面的车。 通讯员 吴川宁 现代快报记者 朱俊俊

大雾中两车追尾

事情发生在10月10日清晨近6点。当时,南京周边正弥漫着一场大雾。宁杭高速江宁湖熟段,路面上也出现了团雾,能见度不足百米。

南京交警高速六大队的一位民警告诉现代快报记者,当时他们开车在路上巡逻喊话,提醒司机限速在60公里以内。

就在宁杭高速上的车缓慢向前行驶的时候,突然前方的车变得更慢了。交警立即将警车顺着应急车道开到前面去。原来,发生了一起事故,一辆南京牌照的嘉年华追尾了一辆无锡牌照的帕萨特。幸好,车损不大。

原来是发微信惹的祸

这起事故的责任很明确,追尾的嘉年华负全责。嘉年华司机李先生也是一个劲向帕萨特司机赔不是。李先生说,当天早晨,他从溧水开车去南京,宁杭高速本来就很美,在大雾中,更感觉像仙境一样。他就忍不住拿起手机,拍了几张照片。拍完之后,他又打开微信,想把照片传到朋友圈共享。结果就在低头发照片的时候,撞了前面的车。网友称,这是用生命晒风景啊!

根据规定,李先生的这种行为,原本要被处罚的。但是,为了尽快把事故处理完,交警只是对李先生做了批评,并没有作出处罚。

链接

南京20%日常碰撞和开车用手机有关

来自南京交管部门的统计显示,南京路面上,日常的轻微碰撞事故,有20%跟司机使用手机有关。

“打电话、发短信、发微博,会增加车祸的发生概率。”一位一线交警告诉现代快报记者,就在近日,他们处理了一起碰撞事故,后面的司机承认,当时他正在打电话,没注意前面的车突然刹车,一头撞了上去。

而事故的增加,会导致道路拥堵,因此,司机玩手机,在一定程度上确实会加剧道路拥堵。而且,司机在低头碰手机时,会不自觉减速,也会影响通行效率。

泰州

南京

高速护栏长满“牛皮癣” 网友:在用生命贴小广告 怎么处罚?目前暂无明文规定

近日,有网友发帖称,京沪高速扬州段近百公里的路程,两边护栏被密密麻麻的“牛皮癣”搞得“体无完肤”,他感叹“这是用绳命在贴小广告啊!”昨天,现代快报记者开车沿高速行驶发现,高速护栏已成为小广告的重灾区。

各种小广告,绵延数十公里

昨天下午,现代快报记者驱车由靖江沿京沪高速向北方向行驶,记者沿途看到,护栏上布满了各式各样的小广告,有的用不干胶制成,有的用水笔直接写在上面,绵延数十公里。

在泰兴东收费站附近,竖着的高速公路指示牌成了小广告的必争之地,扑克牌大小的广告贴上除了写着“汽修补胎拉车”等服务内容外,还有诸如“价格便宜”、“低价服务”等字样,有的广告上的联系方式被撕去一个

角,或者直接被其余小广告覆盖。

快报记者驱车向前发现,从泰兴北收费站至泰州收费站,没有见到一个小广告,但能清楚地看到护栏上断断续续地刷了银白色的油漆。

怎么处罚?暂无明文规定

泰州高速交警二大队一位民警介绍,张贴小广告的多是高速公路附近的修车铺。民警介绍,在高速公路巡查时遇到张贴小广告者,他们只能按照行人上高速罚款50元进行处理,处罚的力度不能起到应有的作用。路政二大队一位负责人称,在高速公路管理条例中,有污染高速公路附属设施这一条,但没有具体的处罚措施,所以目前还没有明文规定来处理张贴小广告者。

现代快报记者 尹有文 文/摄



高速护栏上各式各样的小广告



楼市下半年迎“改善需求潮” 逾千组客户国庆到访羊山湖花园

位于仙林正中,尽享成熟生活配套

星叶·羊山湖花园位于仙林正中心,驱车3-5分钟即可抵达金鹰、亚东两大商业集群,吃喝玩乐购随心而选;项目紧邻地铁2号线羊山公园站,方便业主到达市中心;同时文苑路、仙林大道环绕,15分钟

直达中山门。仙林近期新增的微循环公交线、公共自行车,使业主出行更加便捷。此外,设施先进的仙林社区医院和即将对外接诊的鼓楼医院仙林国际医院也令家有长者的业主免去了后顾之忧。

与南外、南师附中为邻,名校云集

教育资源丰富、人文底蕴浓厚是仙林板块的一大特点,星叶·羊山湖花园比邻南大、南师、南财、南邮等13所名校,更与南外仙林

分校仅一步之遥,由小区抵达学校,开车不到2分钟,同时还紧邻南师附中,孩子上学方便,家长接送省心。



羊山湖花园样板房

独享134万㎡羊山公园山水资源

对于改善买房人来说,二次置业及多次置业除了关注户型、地段、品质之外,对居住环境、自然资源的要求也更高。南京主城的低密度项目因为地段的原因,往往与山水资源无缘,能在主城拥有一定的山水资源的洋房或别墅显然相当稀缺。

星叶·羊山湖花园不仅位

于仙林中心地段,拥有便捷的交通和完善的商业配套,更为难得的是它毗邻134万㎡原生态森林公园羊山公园,山、水资源都近在咫尺。和仙林板块的其他低密度产品相比,可以说星叶·羊山湖花园独享羊山湖优越的自然景观,山水花园洋房名符其实。

栖霞建设打造128-168㎡墅质洋房

星叶·羊山湖花园承袭栖霞建设的精工品质,打造纯改善性低密度5-8层墅质洋房。户型面积为128-168㎡的3-4房,私家电梯入户,精装大堂,大开间阔尺度,布局宽正明亮,一楼更带

有双层庭院,推窗即景。设计师依托高绿化率,以纯熟的筑园理念,打造出依山傍水的洋房园景,喷泉,流水、林道、花径点缀于葱茏山湖之中,为您打造一个优雅的人文私邸。



贵宾热线
86429999

